1. Determine el vector AB para cada par de puntos dado:

a) A(2, 1) ; B(3, 4)
b) A(-3, 0) ; B(10, -5)
C) A(_ll _2) 7 B(ZI 1)
d) A(Zl O) ’ B(_7I 0)

2. Determine de ser posible, los valores de a y b, para que los siguientes pares
de vectores sean iguales:

a) vi=(2a+b-1, 3a-b)
b) Vi=(b, 0)

c) vi=(-a-b, —a-b+1)
d) vi=(4a+3b, a+2b)

V2=(2b+3, 2)
V2=(a-3b+5, —a-b)
V2=(21 3)

V2=(3a, -b-1)

Ns Ns= N= N«

3. Determine de ser posible, los valores de a, b, ¢ para que los siguientes
pares de vectores sean iguales:
a) i=(a+b-3+c, -2a-b+2c, 3c) ; Va=(b+c, 2¢-3)
b) Vi=(c-2b+1, 4a, ¢) : Va=(a-c, —-a, 1-b)

4. Determine de ser posible el valor de k eR para que los siguientes pares de
vectores sean ortogonales:

a) A=(4I Zk) 7 B=(_kl _8)
by P=(5k+ 1, k-1) Q=(1, k)

5. Los vectores V=(4, t) y W=(-1, 2) son ortogonales si y solo si t =2.

a) Verdadero b) Falso

6. El valor de x eR, para que los vectores Vi=(1, x) y V2=(1, -1) sean
ortogonales, es:
a) - b) 2 o)1 d) -1 e)0

7. Sean V1 y V3 dos vectores ortogonales diferentes del vector cero y
sea A eR. Determine de ser posible el valor de A para que los vectores
U=V +AV2 vy W=V -V, también sean ortogonales.

8. VX, Y eR?, [IX+YI[=/X|+[YI]

a) Verdadero b) Falso



9. VX eR? Vk eR, [|| k XI|=k|XI[]
a) Verdadero b) Falso

10.VX eR? [|X||=X o X]
a) Verdadero b) Falso

11.VX, Y eR?, [IX + YI| >+ [X - Y| ?=4(X ¢ Y)]
a) Verdadero b) Falso

12.Calcular un vector unitario sobre la direccion especificada:
a) Vi=(1, 1) b) V2=(-1, 3) c) V3=(10, 0)  d) V4=(0, -2)

13.Determine Proyyu, Proyyu si:

a) u=(21 3) 7 V=(51 _1)
b) u=(-3, 10) ; v=(2, 0)
c) u=(1, 8) ; v=(0, 3)

14. Si u y v son dos vectores unitarios, entonces |u +v|| = /2 .
a) Verdadero b) falso

15. Si u y v son dos vectores unitarios y ortogonales, entonces |u+v|| = 2 .
a) Verdadero b) Falso

16. La proyeccidn escalar del vector V=(4, ) sobre W=(-1, 2) es 6 siy
solo si 1=4.
a) Verdadero b) Falso

17. Si u y v son dos vectores unitarios y ortogonales, entonces |ju - v|| es:
a) 2 b) Li c) V2 d) o e) 22

18. Determine la proyeccion escalar del vector Vi = i + 4j en la direccién del
vector V2 =i - j.



